



中共中央办公厅印发

《事业单位领导人员管理暂行规定》

新华社北京6月2日电 近日,中共中央办公厅印发了《事业单位领导人员管理暂行规定》(以下简称《管理规定》),并下发通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《管理规定》根据中央关于分类推进事业单位改革、深化干部人事制度改革的新精神新要求,对事业单位领导人员管理的基本原则和主要制度作出规定,是新时期做好事业单位领导人员管理工作

的基本遵循。《管理规定》的印发实施,对于健全事业单位领导人员选拔任用机制和管理监督机制,建设一支符合好干部标准的高素质事业单位领导人员队伍,推动公益事业又好又快发展,具有十分重要的意义。

通知要求,各地区各部门要切实抓好《管理规定》的学习培训和贯彻落实,重视加强事业单位领导班子建设,严格标准条件,规范选拔任用,从严管理

监督,树立正确用人导向,为优秀人才脱颖而出、健康成长、施展才干创造条件。抓紧研究出台符合中央精神、体现行业特点、切合自身实际的具体管理办法或者实施细则,进一步深化事业单位人事制度改革,建立健全领导人员管理制度体系。加强统筹协调和督促检查,严格工作责任,依法依规管理,确保中央精神在各级各类事业单位得到有效贯彻落实。

共话乡情 共谋发展

2015 豫商信阳行邀商及项目对接会先后在北京南京举行

本报讯(记者 马保群)6月1日至2日,2015豫商信阳行邀商及项目对接会先后在北京、南京举行。

河南省豫商联合会会长、省九届政协副主席陈义初,河南省政府副秘书长、省驻京办主任高保群,江苏省工商联副主席桂德祥,南京市委书记郭瑞民,市政府副市长张明春,信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎等出席了会议。

张明春主持对接会。

郭瑞民在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和860万信阳人民对与会的各位领导和豫商朋友表示热烈的欢迎和衷心的感谢。

郭瑞民说,多年来,广大豫商秉承“草根成长、信用为本、传承有脉、行商无疆”的豫商精神,勇于开拓、锐意进取,富而思源、回馈桑梓,在全国各地创下了骄人的成绩,给家乡增添了光彩,作出了积极贡献,得到了社

会各界的广泛赞誉。作为豫商投资和报效家乡的重要平台,豫商大会的影响和作用越来越大。第十届豫商大会今年8月将在信阳举行,这是信阳的一件大喜事。我们真诚地邀请各位豫商朋友参加这次盛会,欢迎大家到信阳参观考察、投资兴业。

郭瑞民简要介绍了信阳市经济社会发展的新举措新成效新变化。

一是聚焦新任务。近年来,在省委、省政府的正确领导下,信阳坚持以“四个全面”为总遵循,积极融入“一带一路”国家战略,按照《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》的部署和要求,坚持把加快工业化、城镇化作为最突出的任务,以工业化、城镇化带动农业现代化,以信息化加速工业化、城镇化、农业现代化,正在努力把信阳建设成为鄂豫皖三省交界区域性中心城市、全国农村改革试验区、全国综合交通枢纽和现代物流枢纽、中部地区承接东南沿海产业转移的重要基地。

二是构筑新平台。立足信阳实

际,紧紧抓住承接产业转移的重大机遇,深入研究信阳能做什么,能做好什么,明确主攻方向,选择正确路径,坚定不移地推进产业集聚区发展。大力实施集团化体系化引进,电子信息、现代家居、新型建材、绿色食品、现代物流等一批新兴产业快速发展,集群化态势初步形成。信阳高新区和潢川经济技术开发区正在分别创建国家级高新区和经济技术开发区。全市13个产业集聚区与主导产业相配套的基础设施已经较为完备,吸纳和承载能力不断提升。

三是增创新优势。信阳区位优势,交通便利,环境优美,资源丰富。在合理释放这些或上天赐予或多年积累的各种优势和潜能的同时,我们着眼于更好更快发展,千方百计放大自身优势。通过积极努力,信阳海关正式开关运行,总容量12亿立方米的出山店水库正在紧张建设,明港机场即将开工。最近,我们正在新一轮的谋划,力争新一轮交通、水利、信息和生态等方面

的重点项目,让信阳比较优势更多、竞争优势更强、发展优势更大。

四是营造好环境。坚持“两放活、两提升”,即把市场主体放活、把生产要素放活,提升公共服务能力和效率、提升资源配置科学化集约化水平。每两周召开一次督查协调例会,及时解决产业集聚区各类项目建设所遇到的实际问题。一手抓兴业,一手抓安居,连续六年蝉联中国十佳宜居城市,去年成功创建国家卫生城市,今年又进入全国文明城市提名城市行列。前段时间开展了一系列专题调研,最近将要出台一个促进民营经济发展的新文件,通过完善政策措施,进一步落实“两个毫不动摇”的方针,促使信阳这片投资创业的热土继续“升温”。

陈义初在讲话中简要介绍了豫商信阳行活动情况。他说,信阳市委、市政府高度重视8月28日在信阳市举行的第十届豫商大会,为了大会更有实效,这次在北京、南京、成都、广州分别组织专题邀商及项

目对接会,精心谋划挑选了一批投资效益好的项目,与广大豫商进行对接。在当前经济新常态的情况下,企业只有走出去才有生机,才能实现增长。信阳是一片投资兴业的乐土,信阳市委、市政府亲商、重商,不断改善投资软、硬环境,为企业成长壮大提供了广阔空间,希望广大豫商朋友认真研究这些项目,寻求契合点,实现双赢。同时,也希望广大豫商商会积极组织一些有实力、有投资意向的企业家,到信阳走一走,看一看,瞄准商机,争取早日与信阳的县、区建立战略合作关系,共谋发展。

姜明、王宪朋等在致辞中赞誉信阳自然环境好,山清水秀,空气清新;政治生态好,党政班子团结廉政,聚精会神搞发展;营商环境好,领导干部亲商、爱商,设身处地为企业发展排忧解难、渡难关,是一个投资兴业的好地方。

会上,市商务局就信阳招商优势产业进行了推介。与会领导和嘉宾还共同观看了信阳宣传片。

到2020年我国绝大部分中小学要建有图书馆

据新华社北京6月1日电 根据教育部网站1日发布的一个文件,到2018年,结合全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件、中西部农村初中校舍改造工程等重大项目建设标准补充新建图书馆,改善不达标准图书馆,不具备条件的农村中小学、教学点要建有图书柜、图书角。到2020年,绝大部分中小学要按照国家规定标准建有图书馆。

这项由教育部、文化部、国家新闻出版广电总局共同制定的关于全面加强新时期中小学图书馆建设与应用工作的意见指出,近年来,国家先后实施一系列基础教育重大建设工程,全面提高了中小学图书馆保障水平。但认识不足、摆位不当,区域、城乡、学校之间建设水平不均衡,管理服务水平不高,与教育教学融合不够,信息化基础薄弱,专业化队伍匮乏等问题仍然存在,直接影响中小学图书馆育人功能和综合效益的发挥。

根据意见,各地要落实要求,将图书馆纳入中小学建设

规划,对中小学图书馆的功能定位、馆舍面积、配套设施、馆藏保障、资源利用、队伍建设、管理应用等方面做出合理安排;中小学图书馆每周开放时间原则上不少于40小时,确保每天课余时间、周末和寒暑假期间对师生有效开放,鼓励适当延长并向社会开放;各地教育部门要在每年教育经费预算中安排中小学图书馆等馆藏资源购置经费,并向农村学校和薄弱学校倾斜。要结合学校标准化建设工作,围绕中小学图书馆建设工作目标和主要任务,制定资金筹措计划。积极拓宽办馆渠道,鼓励企事业单位、社会团体和公民个人以各种方式支持中小学图书馆建设,规范捐赠程序,明确责任与义务,确保捐赠馆藏和援建工程质量。

意见强调,教育督导部门要把图书馆建设与应用工作纳入依法治校,作为中小学校综合督导评估和义务教育均衡发展评估认定的重要内容,完善评估标准和实施细则,定期开展应用管理评估工作,并将评估结果纳入学校管理考核。

平桥区:扎实抓好家庭教育

本报讯(记者 刘国启 通讯员 唐媛媛)“王教授,如果我的孩子在学习中、生活中犯了一些不应该犯的错误,我应用什么方式去告诉他、引导他,让他不会重复出错呢?”近日,在平桥区举办的“平桥区女性大讲堂”活动的提问环节,来自陆庙办事处的女工干部向主讲人王仁元提出了自己的疑问。

自创建全国文明城市开始以来,平桥区统一认识,将其作为加快平桥发展、全面推进和谐幸福平桥建设、切实改善民生的战略举措,以“社会文明靠社区,社区文明靠家庭”为主题,开展一系列全国文明城市创建活动。该区以家庭教育为切入点,提升市民家庭文明教育水平,号召全区家庭积极参与创建全国文明城市活动,争做合格家

长,培养合格人才,从社区文明入手,从文明家庭做起,从孩子教育抓起,形成全社会共创全国文明城市的氛围。

此次活动邀请信阳职业技术学院王仁元副教授,从“家长、家庭、肯定、宽容、梦想、做人”等方面进行深入浅出的讲解,举实例教导家长们如何正确地引导孩子,如何运用自己的智慧“给犯错误的孩子搭建梯子让他自己下来”,引导他们走出成长误区。

创建全国文明城市

责编:徐文明 审稿:庭军 排版:彭慧



6月2日,潢川县的党员志愿服务队正在田间帮助困难群众张海英收割小麦。进入“三夏”以来,该县积极组织专业志愿服务人员,开展“三夏”助农服务活动,解决困难群众后顾之忧。 蔡丽摄

少攀比多对比

鲁庸兴

在个人立场上,就会越比越消沉,越比越颓废。

“比”要体现积极向上。当今社会如同一幅色彩斑斓的图画,美丽与丑陋、先进与落后、高雅与低俗相互交织,时刻考验着每位党员干部。不少党员、干部牢记党的宗旨,心中装着群众,埋头苦干,拼搏进取,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。但也有个别党员干部心中装的是个人得失,整天与他人攀比职位的高低、权力的大小、财富的多寡、生活的享乐,结果比掉斗志,比垮精神。

我们提倡积极、正确的“比”,反对消极、错误的“比”,因为只有前者才能比出和谐,比出动力,比出责任,比出奉献。因此,要少攀比多对比。



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

茗汇茶配套平价商场

质优价廉 品种齐全

电话:0376-3200150 地址:羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼

中国农业银行

农行信阳分行助力信阳

创建全国文明城市 建设和谐美丽家园

www.abchina.com

贺5月27日信阳体彩喜获巨奖

6102万

守望“金叶”写传奇

——记信阳市烟草公司罗山县分公司楠杆烟站站长温阳强

□本报记者 时秀敏 见习记者 黄宁

大棚中,烤房旁,哪里有烟叶,他就在那里扎根;烟田里,山路上,哪里有烟农,他就在那里忙碌。培育现代烟农,规范烟叶生产收购,推动减工降本、提质增效……他想烟农之所想,急烟农之所急,用辛勤的汗水守望金光闪闪的“金叶”,书写了罗山烟叶生产复兴的传奇。

他,就是被烟农交口称赞的信阳市烟草公司罗山县分公司楠杆烟站80后好站长——温阳强。

“他上班是朝五晚九”

6月1日,记者在罗山县楠杆镇碧绿的烟田里,见到了正在查看烟叶长势的温阳强。他中等身材,爽朗干练,说起烟叶生产如数家珍。他异常黝黑的肤色给记者留下了深刻的印象,那无疑是他经年累月栉风沐雨的光彩印记。

2012年初,温阳强到任时,曾经的“信阳第一站”楠杆烟站正遭遇烟叶生产的尴尬。数字最有说服力:作为有着近30年种烟历史、创造过烟叶种植面积3万多亩、收购量400多万公斤辉煌的信阳市烟叶

主产区,罗山5个种烟乡镇最低谷时,烟叶种植面积只有1000亩,收购量仅27万斤,面临着烟区被整体取消的困境。

“作为世界上最大的烟草生产国和消费国,我国烟草业贡献的税收最高时占到国家财政收入的10%,是国民经济的一大支柱产业。身为烟草人,搞好烟叶生产,我们责无旁贷!”从机关到乡镇,接过千斤重担,温阳强一头扎进烟田,走近烟农,把满腔热情洒在了烟叶生产第一线。

从什么时候起,烟农开始熟悉了那个到处奔波的身影?他把办公

地点搬到了田间地头,搬到烟农家中。清晨,在第一缕炊烟还未升起时,他在田间;暮夜,在万家灯火渐次点亮时,他在入户。

从什么时候起,技术员们开始习惯了他们温情管理?建立烟叶生产标准化管理制度、制定绩效考核办法、记录工作日志,严格的管理让技术员们叫苦不迭,甚至有颇多怨气。但很快,他们就心服口服了!

就这样,温阳强不但和烟农打成一片,而且从烟叶生产的“门外汉”成为“行家里手”,对烟叶的常见病,他都能应对自如。每一次深入烟

田,他都把烟叶的生长情况详细记录下来,一有问题就及时跟技术员联系。技术员杨应亮说,到烟农家的路温站长比我们摸得还熟,烟农不和他亲谁亲?技术员黄保庭说,咱不做好自己的工作对不起站长,因为别人上班是“朝九晚五”,他上班是“朝五晚九”!

“朝五晚九”换来的是对复兴烟叶生产的底气和信心。经过走访,温阳强认识到,老烟区种植烟叶的基础优势仍在,但传统粗放的种植管理模式和劳动力的流失导致了产业优势的丧失,烟站对宏观政策的调整和不可抗拒的计划因素缺乏应对之策又让管理陷入了被动。(下转02版)



我市城镇企业职工养老保险缴费工资开始申报

根据《社会保险法》、《社会保险费申报缴纳管理规定》和我省企业职工养老保险相关政策,7月1日起将启用新的缴费工资基数。近期,我市各级企业职工养老保险经办机构将开展缴费工资申报工作,缴费工资与养老保险待遇直接挂钩。为维护参保人员权益,方便参保企业申办,现将有关政策和申办方式告知如下:

缴费工资基数标准

职工本人上年度月平均工资为缴费工资,月平均工资应严格按照国家统计局规定的项目计算,包

括计时工资、计件工资、奖金、津贴、补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资。缴费工资申报后,低于上年度全市社会平均工资60%的按60%计算缴费工资基数,超过300%的部分不计入缴费工资基数。单位缴费工资基数总额为本单位全部参保职工的缴费工资基数之和。

无雇工的个体工商户、未在用人单位参加基本养老保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,可在上年度全市社会平均工资的60%至300%之间选择一个档

次,作为本人的缴费工资基数。

申报方式

申报时间

用人单位应当自用工之日起30日内为其职工申请办理社会保险登记并申报缴费工资。

缴费工资基数每年6月25日之前申报,7月份进行调整。未按照规定的申报的,自7月起按照上月缴费工资基数的110%确定。每个缴费年度(当年7月1日至次年6月30日)内,其余月份可以申报人员增减和缴费工资变动情况,无变动的可以不申报。

法律责任

参保单位应当如实申报

缴费工资,申报缴费工资打印纸质资料交职工本人签字认可,由参保单位长期留存备查。社会保险经办机构在开展稽核工作中,发现用人单位未如实申报造成漏缴、少缴社会保险费的,将责令限期缴纳或者补足,逾期仍不缴纳的,由有关行政部门处以欠缴数额一倍以上三倍以下的罚款。

咨询电话

市直:7676701 浉河区:3222818
平桥区:3702166 商城县:7951962
光山县:8590005 潢川县:6128263
息县:5951175 新县:2950618
罗山县:2159639 淮滨县:7751261

信阳市企业养老保险中心
2015年5月28日